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3apaHue 1. PaBHoOBECHE COCTaBHbIX KOHCTPYKUWUA
NcxoaHbie faHHble: q = 4 kH/m, h = 4 M a=3 m b= 2 M F= /OKH
M= 4 KHM
Puc.1.
OnpepenuTb peakuun onop U YCUnue B COYNEHEHNH.
MmeeM COCTaBHYIO KOHCTPYKLMIO, pacyneHAeM ee Ha ABe 4acTy - puc.2.
PacnpeneneHHylo Harpysky MHTEHCUMBHOCTU ( 3aMEHAEM COCPenoToqeH-

HOW CUNOW, NPUNOXKEHHOMN B LIEHTPE TAXECTU DUryphbi:

-..qa 1.?3 =6 H.

3annwem ypaBHEHUs paBHOBECUSR.

AJ1A NEBOW YaCTU KOHCTPYKLMMK:
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ANA NpaBoi qacm KOHCTpYKLWIVI y‘-IVITbIBaﬂ, YTO AEWCTBNE PaABHO NPOTUBO-
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KOHTPOMbHOE YpaBHEHME - YPaBHEHNE PaBHOBECUSA ANA BCE KOHCTPYKLNM:
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PelueHue BepHo.




